

---

## **По обвинению в разбойном нападении и убийстве жителя Тамбовского района перед судом предстанут несколько граждан**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению троих граждан в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п.п. «в», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с похищением человека, совершённое группой лиц, с целью скрыть другие преступления), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и других важных личных документов).

По данным следствия, обвиняемые в июне 2021 года в селе Козьмодемьяновка Тамбовского района совершили разбойное нападение на местного жителя, похитив у него деньги и паспорт. Затем, угрожая ножом, и против воли потерпевшего вывезли на его автомобиле в лесной массив, где заставили подписать заранее заготовленный договор на продажу этого автомобиля. После того, как мужчина поставил свою подпись под документом, двое из обвиняемых лишили его жизни. Похищенным имуществом злоумышленники распорядились по своему усмотрению.

Погибший на протяжении года считался без вести пропавшим, проведенные поисковые мероприятия не принесли положительного результата. Параллельно сотрудниками уголовного розыска на основании поручений следователя проводилась оперативная работа по установлению обстоятельств безвестного исчезновения мужчины. В начале мая 2022 года получена интересующая следствие информация, на основании которой по подозрению в совершении преступлений задержаны сельчанин и житель города Белогорска. Эти граждане признались в содеянном. В указанном ими месте обнаружены останки мужчины. Третий соучастник преступлений скрывался на территории иностранного государства. Во взаимодействии с коллегами этого государства, мужчина был задержан на территории сопредельной страны и этапирован в Амурскую область для проведения с ним дальнейших следственных действий.

---

В отношении всех троих судами избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Амурской области обвинительным заключением направлено в суд.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1807980>